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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                 
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ                                                                                                                                                                                                                                                   

AΠΟΣΠΑΣΜΑ 
             Από το πρακτικό της αριθ. 1ης Ειδικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου  Προσοτσάνης 

               

             Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 9η Ιανουαρίου του έτους 2022 ημέρα Κυριακή  
και ώρα 11:00 πμ. διεξήγχθη η  1η Ειδική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  Προσοτσάνης, ύστερα από την 
αριθμ. 42/4-1-2022 πρόσκληση του πλειονοψηφήσαντος Δημοτικού Συμβούλου και προεδρεύοντος της παρούσης  
συνεδρίασης κ. Σαρίδη Άλκη , η οποία έχει δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και έχει επιδοθεί σε κάθε 
Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  64 και 74  του Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α΄87) όπως τα άρθρα αυτά 
αντικαταστάθηκαν  και ισχύουν,  για συζήτηση και λήψη αποφάσεων  στα παρακάτω θέματα  . 

        Πριν την έναρξη της συνεδρίασης και αφού τηρήθηκαν όλα τα απαιτούμενα μέτρα προστασίας, διαπιστώθηκε 
από τον Προεδρεύοντα  η νόμιμη απαρτία,    δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν οι παρακάτω: 

              

                Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ.Αθανασιάδης Θεόδωρος ως επίσης και η ορισθείσα 
πρακτικογράφος- γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου,  δημοτική υπάλληλος   κ.Ζιαμπάρη Αικατερίνη 

 

                        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                                                ΑΠΟΝΤΕΣ  

1. ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ                                                                                                                      

2. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΕΛΕΝΗ 

3. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                                                                   κανείς 

4. ΣΥΡΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

5. ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

6. ΨΩΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

7. ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

8. ΚΟΤΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

9.  ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

10.   ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

11.  ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 

12.  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 

13.  ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

14.  ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ 

15.  ΛΥΣΣΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

16.  ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

17.  ΝΟΥΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

18.  ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

19.  ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

20.  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ 

21.  ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

22.  ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 

23.  ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

24.  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

25.  ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 

26.  ΛΕΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

27.  ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ – ΑΕΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤΙΝΑ 
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                                   Πρακτικό  εκλογής μελών προεδρείου δημοτικού συμβουλίου 

 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία 27 μελών από συνολικά 27 μέλη, ο προεδρεύων 

σύμβουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να 

προβούν στην εκλογή των μελών του προεδρείου του  δημοτικού συμβουλίου για το χρονικό διάστημα 

από 09.01.2022 έως 31.12.2023, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 3852/2010 και  την 

αριθ.933/29-12-21 εγκύκλιο  του ΥΠΕΣ περί «Εκλογής μελών προεδρείου δημοτικού συμβουλίου»,    

Στη συνέχεια, ενημέρωσε το δημοτικό συμβούλιο ότι ο πρόεδρος εκλέγεται από την παράταξη του 

δημάρχου, ο αντιπρόεδρος από την παράταξη που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη και ο 

γραμματέας από την παράταξη που αναδείχθηκε   τρίτη σε εκλογική δύναμη. 

Α’ φάση: ανάδειξη υποψηφίου για κάθε αξίωμα από την οικεία παράταξη 

Ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε τους συμβούλους της δημοτικής παράταξης του δημάρχου να 

αποσυρθούν (προς το δεξιό μέρος της αίθουσας), ώστε να αναδείξουν τον υποψήφιο πρόεδρο του 

δημοτικού συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64, παρ. 2 του ν. 3852/2010 όπως 

αντικαταστάθηκε και ισχύει. Ταυτόχρονα, κάλεσε τα μέλη της παράταξης που αναδείχθηκε δεύτερη σε 

εκλογική δύναμη να αποσυρθούν (προς το αριστερό μέρος της αίθουσας) και να αναδείξουν τον 

υποψήφιο αντιπρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου με την ίδια διαδικασία. Τέλος, κάλεσε τα μέλη της 

παράταξης που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη να αποσυρθούν (στο κέντρο της αίθουσας) και να 

αναδείξουν τον υποψήφιο γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου, με την ίδια διαδικασία. 

Μετά το πέρας των σχετικών διαδικασιών, ο προεδρεύων σύμβουλος ανακοίνωσε τα εξής: 

Από την παράταξη του δημάρχου αναδείχθηκε ως υποψήφιος για τη θέση προέδρου ο δημοτικός 

σύμβουλος κ Σταυρίδης Μάρκος , καθόσον συγκέντρωσε κατά την πρώτη  μυστική ψηφοφορία τη 

σχετική πλειοψηφία του συνόλου των μελών της παράταξης       

Από τη δεύτερη σε εκλογική δύναμη παράταξη αναδείχθηκε ως υποψήφια για τη θέση   αντιπροέδρου   

του   δημοτικού   συμβουλίου,   η   δημοτική   σύμβουλος   κ. Παπαδοπούλου Σουλτάνα, καθόσον 

συγκέντρωσε κατά την πρώτη μυστική ψηφοφορία την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της 

παράταξης  

Από την τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη αναδείχθηκε ομόφωνα ως μοναδική υποψήφια για τη θέση 

του γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου η κ. Τσαουσίδου Αετοπούλου Κατίνα 

Β’ φάση: επικύρωση εκλογής από το σύνολο του δημοτικού συμβουλίου 

         Ο προεδρεύων σύμβουλος ενημέρωσε κατόπιν ότι, αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής του 

προτεινόμενου υποψηφίου για καθένα από τα αξιώματα του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, το 

σύνολο των δημοτικών συμβούλων καλείται να επικυρώσει με μυστική ψηφοφορία την εκλογή του 

υποψηφίου για κάθε αξίωμα που αναδείχθηκε κατά την πρώτη φάση της διαδικασίας. Παράλληλα, 

γνωστοποίησε ότι υπάρχει η δυνατότητα, στη δεύτερη αυτή φάση, να υποβληθεί άλλη υποψηφιότητα, 

πέραν αυτής που έχει ήδη προκύψει κατά το προηγούμενο στάδιο της διαδικασίας. Διευκρίνισε, επίσης, 

ότι η εκλογή των υποψήφιων για κάθε αξίωμα που προέκυψαν από την πρώτη φάση επικυρώνεται από 

το δημοτικό συμβούλιο, αν δεν υποβληθεί στη δεύτερη φάση άλλη υποψηφιότητα ή εάν καμία από τις  

ΑΔΑ: Ψ9Η7ΩΞΖ-ΟΜΘ



 

υποψηφιότητες που τυχόν υποβληθούν δεν καταφέρει να συγκεντρώσει τα δύο τρίτα (2/3) του 

συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου κατά τη μυστική ψηφοφορία που διεξάγεται 

και στην οποία μετέχει και ο αρχικά αναδειχθείς υποψήφιος ή υποψήφια.  

Για το λόγο αυτό, κάλεσε τα μέλη των παρατάξεων να υποβάλλουν τυχόν διαφορετικές προτάσεις 

υποψηφιότητα 

Ακολούθως, ο προεδρεύων δημοτικός σύμβουλος, δεδομένου ότι δεν υπήρξε διαφορετική πρόταση για 

τα ανωτέρω αξιώματα , κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου να επικυρώσουν  με μυστική ψηφοφορία, την 

εκλογή του υποψήφιου Προέδρου κ. Σταυρίδη Μάρκου  ο οποίος έλαβε είκοσι επτά (27) θετικές ψήφους 

και  την εκλογή της υποψηφίου Αντιπροέδρου    κ. Παπαδοπούλου Σουλτάνας η οποία έλαβε είκοσι επτά 

(27) θετικές ψήφους. 

Τέλος  ο προεδρεύων δημοτικός σύμβουλος, δεδομένου ότι δεν υπήρξε διαφορετική πρόταση για το 

αξίωμα του γραμματέα, κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου να επικυρώσουν, με μυστική ψηφοφορία και  

την εκλογή της υποψήφιας γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου κ.  Τσαουσίδου Αετοπούλου Κατίνας 

η οποία έλαβε είκοσι επτά (27) θετικές ψήφους 

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, ανακοινώθηκε από τον 

προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, η οποία έχει ως εξής: 

Πρόεδρος: κ Σταυρίδης Μάρκος 

Αντιπρόεδρος: κ. Παπαδοπούλου Σουλτάνα 

Γραμματέας:    κ. Τσαουσίδου Αετοπούλου Κατίνα 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 1/2022 

                                         Αφού συντάχθηκε το Πρακτικό αυτό υπογράφεται ως εξής :  

           Ο προεδρεύων σύμβουλος                                                                        Τα μέλη 

                                                                                                                   

                                                                                                                   

                                                                                                                   

        ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ                            

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 
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